

ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

Это лето было необычным для меня. Ранее мы с семьей ездили на море или путешествовали по Европе. А в этом году меня родители отправили в Словению, в лагерь. Но не просто отдыхать, а учиться. Целый месяц я провела в школьном лагере. Каждый день, кроме субботы и воскресения, я рано вставала и шла на занятия в частную школу. Обучение шло на словенском языке, которого я, естественно, не знала. Поначалу мне было очень страшно, но со временем я освоила язык и успешно влилась в работу. Стала даже получать удовольствие от своего труда. Мне очень

помогли мои одноклассники, с которыми я познакомилась и подружилась. Уроки были разные, но занятия проходили быстро и заканчивались в час дня, школа закрывалась, а мы шли отдыхать. Больше всего из расписания мне нравились уроки технологии и искусства. На уроках искусства мы знакомились с произведениями великих художников, музыкантов, разучивали песни, слушали музыку. А на уроках технологии мы паяли различные поделки из листов железа. Я очень старалась, и мои коробочки были представлены на выставке творческих работ.

Это здорово работать не только головой, но и руками. Вот такими необычными, яркими и полезными были эти летние каникулы. Надеюсь, что и в следующем году я побываю в этой замечательной стране.

Кузнецова
Анна,
ученица 9
класса



Лето 2017 года, несмотря на плохую погоду, было одним из лучших. Оно было богато на позитивные эмоции и яркие впечатления. В начале июня я поехала в Испанию. Больше всего из поездки мне запомнилось посещение парка аттракционов «Порт Авентура». Я прокатилась по горке, на которой разгоняешься за три минуты до 136 км в час и мчишься с нарастающей скоростью по всем опасным лабиринтам. Я ощутила незабываемое чувство страха и восторга одновременно, а главное - испытала радость от нелегкого испытания. Также не могу не вспомнить настояще ощущение полета, когда очутилась на самой высокой горке Европы и оттуда спустилась вниз с ветерком с огромной скоростью. Это было

великолепно. Но не только развлечения и отдых оставили яркий след в моей памяти. Хочу рассказать о повести И.С. Тургенева «Первая любовь». Я прочла это произведение на одном дыхании. Очень интересно было наблюдать за тем, как меняются мысли, настроения влюбленного человека. Владимир, герой рассказа, надеется на ответные чувства, но мы понимаем, что первая любовь приносит и радость, и страдания. И, как правило, бывает несчастной. В некоторых моментах я даже в чем-то находила себя и волновалась и переживала, как и наш герой. Это произведение на долгое время дало мне пищу для размышлений.

Вот так прошло мое лето, и я рада, что оно прошло именно так.

Шаркова Снежана, ученица 9 класса

НАШИ ВЫПУСКНИКИ

Уважаемые читатели газеты «Солнечный вестник», в первом номере мы уже успели рассказать о том, в какие вузы поступили наши выпускники. Мы не смогли по объективным причинам сообщить только о двух учениках: Рухмакове Дмитрии и Пылинской Анастасии. Дима 30 августа сдавал внутренний экзамен в ВУЗе, и его мечта осуществилась – он студент физического факультета МГУ. А с Настей Пылинской мы долго не могли связаться, чтобы узнать о ее успехах. Недавно она нам с радостью сообщила, что стала

студенткой РАНХиГС факультета социологии, а еще сказала много добрых слов в адрес нашей школы и учителей.

Настя Пылинская: «Я училась в школе «Солнечный ветер» 2 года и за это время ни разу не пожалела, что пришла сюда. Здесь царит домашняя атмосфера, которую создают педагоги во главе с Алексеем Михайловичем. Школьная жизнь – это друзья, уроки, подготовка к ЕГЭ, поездки в другие города и страны вместе с классом. Подготовиться к ЕГЭ было достаточно трудно, но

благодаря учителям, которые помогали нам на протяжении



всего года, мы смогли добиться высоких результатов и поступить в ВУЗы своей мечты. Наш классный руководитель Ольга Геннадьевна понимала нас и помогала справиться со всеми задачами, поставленными перед нами. Желаю ученикам такой же насыщенной и яркой жизни, которая была у нас, а выпускникам успешной сдачи экзаменов».

Спасибо, Настя! Нам очень приятно. Ну а мы будем с нетерпением ждать новостей от наших студентов!